

Конкурс «Лучший студенческий проект»

Компания ПМСОФТ и Университет Управления Проектами, в рамках сотрудничества с вузами, проводит конкурс «Лучший студенческий проект».

Уже несколько лет подряд конкурс вызывает отклик сотен студентов ведущих вузов России и ближнего зарубежья. Результатами являются проекты-победители и очень перспективные студенческие работы, получающие поощрительные дипломы жюри!

В этом году подведение итогов конкурса и награждение победителей состоится 31 мая 2012 года в рамках XI Международной Конференции по управлению проектами.

Участвуют студенты вузов, средних и средне — специальных учебных заведений.

Участники конкурса должны предоставить описание проекта и календарно-сетевой график реализации проекта.

Конкурс проводится в два этапа:

- Первый этап (подготовительный) Конкурса включает приём и оценку конкурсных работ и проводится с 1 марта по 30 апреля 2012 года.
- Второй этап проводится Оргкомитетом Конкурса с 30 апреля по 20 мая 2012 года в Москве. В ходе второго этапа окончательно принимается решение о победителях Конкурса.

В СФУ обращаться:

Екатерина Асоскова, координатор студенческих грантов, тел. 206-27-39, EAsoskova@sfu-kras.ru, пр. Свободный, 82А, офис 224-3.

Центр грантовой поддержки СФУ, 11 марта 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9898>